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#FOTO#

Proteklog vikenda u Bujama održana je manifestacija koja svoje korijene vuče iz davne 1905.

godine.

Izuzetno je bogata i zanimljiva prošlost Dana grožđa koja se tradicionalno održava trećega

tjedna u rujnu. Nažalost to je period godine kada počinju prve obilnije i dugotrajnije kiše, što u

većini slučajeva ometa održavanje događaja koji se dešava na otvorenom na području Grada

Buja.

No, ove godine vremenski uvjeti su bili savršeni, a s njima i organizacija u kojoj se vidjela velika

sinergija POU, TZG Buja i Grada Buja, te velikog broja udruga, entuzijasta, volontera i vanjskih

suradnika.

Svoj veliki doprinos manifestaciji dali su i razni sponzori i media partneri, bez čije pomoći

uspješnost tako zahtjevne manifestacije ne bi bila moguće.

Ispoštovana tradicija i pridodane novosti

Višednevni program bio je iznimno šarolik te je obuhvaćao razne sportske, kulturne, zabavne i

enogastronomske komponente. Ujedno, posjetitelji su mogli uživati u nevjerojatno velikom broju

koncerata i nastupa DJ-a.

Ljubitelji sporta mogli su prisustvovati tradicionalnim natjecanjima i prezentacijama raznih

sportova kao što su nogomet, rukomet, ribolov, tenis, gađanje glinenih golubova, karate i

kickboxing. No, prostora je bilo i za novosti. Naime, udruženje penzionera Bujštine renoviralo je

staro boćalište i nakon dugi niz godina ponovo ga stavilo u funkciju. Nakon čega je uslijedio prvi

turnir.

Prvi puta je održan i FITTEST – Natjecanje u fitnessu , dok je sljedećeg dana prezentiran novi

Hrvački klub Buje.

Ujedno za one koji vole više „stolna natjecanja „ održani su turnir u šahu, te briškuli i trešeti, a

za one koje vole ples i zabavu odvijao se FREE ZUMBA, nakon kojeg je uslijedio country ples

uz Wild country dancerse.

Za dobre zvukove pobrinuli su razni lokalni bendovi i klape u sklopu novoosmišljenog

WINENOTE-a, smještenog kod starih praonica. Iste su nedavno renovirane i poslužile su za

degustacije raznih vina s područja sjeverozapadne Istre.

Humanost na djelu

Na istoj lokaciji održan je i Festival kolača od grožđa na kojemu su domaćice pripremile i

donijele razne delicije od grožđa. Nakon pomnog ocjenjivanja žirija pobjedu je odnijela Amira

Hairlahović, dok je drugo mjesto pripalo Arijani Brajko, a treće Regini Gardoš.

Uslijedila je podjela navedenih kolača prisutnima, koji su za uzvrat davali donacije koje će biti
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usmjerene u humanitarne svrhe, tj. bujskom Centru za inkluziju i podršku u zajednici i

posebnom odgojno – obrazovnoj skupini OŠ Mate Balota Buje.

Humanitarna je bila i Krostata od 2018 bobica čiji ukupni prihod će također potpomognuti

navedeni Centar i skupinu.

Glazbeni i ostali sadržaji privukli veliki broj posjetitelja i učesnika

Veliku pažnju posjetitelja privukla je predstava glumaca ISTRIA INSPIRITA u sklopu

BAKHOVOG DVORA, te tradicionalni mimohod alegorijskih kola glavnom bujskom ulicom, dok

u starogradskoj jezgri dječji EXTEMPORE uključio je polaznike trećih i četvrtih razreda koji su

izrađivali slikarske radove na temu koja je nosila naziv „Buje i brojevi“. Prema riječima komisije

svi su se sudionici izuzetno potrudili, a među njima posebno su se istaknuli u kategoriji

3.razreda Chiari Mekiš koji je osvojio prvo mjesto, dok je drugo pripalo Antoniju Celega,a treće

Romani Mazić. Među učenicima 4. razreda pobjeda je pripala Tilenu Krivičić,a odmah do njega

bio je Rajan Valentić, i na trećem mjestu Lucija Gusak.

Pojedini djelovi manifestacije dešavali su se na različitim lokacijama, kao što je bio slučaj

smotre mladih lovačkin pasa koja se odvijala na području bujske streljane.

Tijekom dnevnih sati održana je i zanimljiva izložba Silvane Konjevode.

Osim dnevnog programa, Dani grožđa su priuštili posjetiteljima vrhunsku večernju glazbenu

zabavu koja je privukla izuzetno veliki broj posjetitelja. Svi su ostali ugodno iznenađeni kada je

su u petak klapa Intrade i Tomislav Bralić ispunili svaki kvadrat i sjedeće mjesto na Trgu Josipa

Broza Tita, te se proširila ulicom 1.svibnja.

Odličnu atmosferu i veliki broj fanova privuklo je i Hladno pivo koje je pod vodstvom Mile Kekina

posjetiteljima pružalo trenutke koje će mnogi vječno pamtiti.

Uz navedene bendove na pozornici su nastupili još Bukaleta band, Veja, Hačo & Toro, Techno

Vikings, Limena glazba ZT Buje, Elio Pisak te Dj Filip Motovunski i DJ Erin.

Vrhunska vinska ponuda

Osim na pozornicama i na WINEPOINT-u, živa glazba je bila prisutna i prilikom obilaska vinskih

malih podruma smještenih u starogradskoj jezgri, uz limenu glazbu ZT Buje, koja je povela sve

ljubitelje dobre kapljice u jednu intimnu i veselu noćnu šetnju među starogradskim bedemima.

Budući da je bujsko područje izuzetno bogato vrhunskim vinarima, njihova vina su bila

sveprisutna na raznim štandovima koji su prigodno nikli na bujskim trgovima. Na istima je bila

bogata gastronomska ponuda, a nije falilo ni gljivarskoga kotlića organiziranog od strane

gljivarske udruge Boletus iz Brtonigle.

Tombola kao šećer na kraju

Zadnjega dana manifestacije, 16.09.2018. održana je tombola koja je i ove godine privukla
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mnoge znatiželjne zabave i neočekivanih zgoditaka.

Za ukupni nagradni fond od 28.000 kuna „borili“ su se posjetitelji koju su ispunili centar Buja.

U konačnici glavni zgoditak od 20.000 kn (Tombola) otišla je u ruke Todorović Sabine iz Umaga.

I dok je 5.000 kn od činkvine osvojio Kozlović Diego i Burolo Adriano, kvaternu od 2.000 dobio

je Dušić Toni. Tombolin koji predstavlja utješnu nagradu od 1.000kn osvojila je Zugan Marijana,

izvijestili su iz Buja.

(iPress)
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